

Sprostowanie błędu w zapytaniu ofertowym dot. sukcesywnej dostawy tonerów dla Ośrodka Pomocy Społecznej w Sulechowie na II półrocze 2023 roku

jest

Lp.	Nazwa drukarki, urządzenia wielofunkcyjnego	roczne szacunkowe zapotrzebowanie	Półroczne zapotrzebowanie	Cena ( za 1 szt.)		podatek od towarów i usług	wartość netto/za pół roku	wartość brutto/ za pół roku
				Netto	Brutto			
1	Brother MFC-L2710DW series 12,5 tys. oryginał	1	1					
21	HP LserJet P1102w oryginał 3,2 tys.	2	1					
28	Hp PSC 140 tusz do nabijania DREKKER 60ml czarny	6	3					

powinno być

Lp.	Nazwa drukarki, urządzenia wielofunkcyjnego	roczne szacunkowe zapotrzebowanie	Półroczne zapotrzebowanie	Cena ( za 1 szt.)		podatek od towarów i usług	wartość netto/za pół roku	wartość brutto/ za pół roku
				Netto	Brutto			
1	Brother MFC-L2710DW series 3 tys. oryginał	1	1					
21	HP LserJet P1102w oryginał 1,6 tys.	2	1					
28	Hp PSC 140 tusz do nabijania zamiennik czarny	6	3					

Błąd dotyczy wydajności tonera – ilości wydrukowanych stron ( poz. 1 i 21) oraz zamiennika do drukarki Hp PSC 140 bez wskazania konkretnego produktu.